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turno dos demais projetos acordados. Pode ser? (Pausa.) Não há manifestação em 

contrário.  

O projeto foi aprovado em primeiro turno.  

Foram apresentadas sete emendas de segundo turno. As comissões deverão 

se manifestar sobre as emendas.  

Solicito ao Sr. Presidente da Comissão de Assuntos Sociais, Deputado Martins  

Machado, que designe relator para a matéria ou avoque a relatoria.  

DEPUTADO MARTINS MACHADO (REPUBLICANOS. Sem revisão do orador.) –  

Sr. Presidente, avoco a relatoria.  

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Com a palavra o Relator, 

Deputado Martins Machado, para emitir parecer pela Comissão de Assuntos Sociais às 

emendas.  

PARECER 01 CAS 

DEPUTADO MARTINS MACHADO (REPUBLICANOS. Para emitir 

parecer. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, 

parecer da Comissão de Assuntos Sociais sobre o Projeto de Lei 

Complementar nº 35, de 2020, de autoria do Deputado Delmasso, que “institui 



SEM SUPERVISÃO DA TAQUIGRAFIA  
  

  CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL     
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA NOTAS TAQUIGRÁFICAS DIVISÃO DE 
TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO  

  
SETOR DE TAQUIGRAFIA  

Data  Horário Início  Sessão/Reunião  Página  

  

14 04  2020  15h10min   EXTRAORDINÁRIA   
235  

o Plano Emergencial de Manutenção da Renda para trabalhadores que foram 

desempregados em decorrência da pandemia do coronavírus (Covid-19)”.   

O parecer é pela aprovação na forma da Emenda nº 2 e das 
Subemendas nºs  

3, 4, 5 e 6, ficando prejudicas as Subemendas nºs 7, 8 e 9.  

Esse é o parecer, Sr. Presidente.  

DEPUTADO ROOSEVELT VILELA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.  

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Concedo a palavra a V.Exa.  

DEPUTADO ROOSEVELT VILELA (PSB. Sem revisão do orador.) – Sr.  

Presidente, obrigado.  

O projeto de lei que trata do prazo da regularização fundiária não vai ser 

apreciado em primeiro turno hoje, vai ficar para amanhã mesmo?  

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Na chamada da próxima 

sessão extraordinária para votação dos projetos que nós já apreciamos em primeiro 

turno no dia de hoje, nós votaremos esse projeto em primeiro turno. Depois eu 

chamarei a terceira sessão extraordinária para votar o referido projeto.   
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DEPUTADO JORGE VIANNA (PODE. Sem revisão do orador.) – Perfeito.  

Obrigado.  

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão. (Pausa.)   
  

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.  

Em votação.  

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)  

O parecer está aprovado com a presença de 20 Deputados.   

Solicito ao Sr. Presidente da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças,  

Deputado Agaciel Maia, que designe relator para a matéria ou avoque a relatoria.  

(Pausa.) s/Rosângela avoque a 

relatoria. (Pausa.) O 

Deputado Agaciel Maia não 

se encontra.  

A Presidência designa a Deputada Jaqueline Silva para emitir parecer sobre a 

matéria.  


